
Enquête de satisfaction 
KINOUS HACHLOUHIM FRANCE 5784

ה״ב

SYNTHESE ( 158 Réponses)

AGES EFFECTIFS
20 - 29 ans 17
30 - 39 ans 59
40 - 49 ans 40
50 - 59 ans 14
60 - 69 ans 12
Pas de réponses 12

NOTE GLOBAL EFFECTIFS
⭐⭐⭐⭐⭐ 120
⭐⭐⭐⭐ 19
⭐⭐⭐ 1
⭐⭐ 0
⭐ 1
Pas de réponses 17

Globalement, comment évaluez vous le 
Kinous France 5784 ?

Pour comprendre vos réponses, quel âge 
avez vous ?

ATELIERS 

SESSION 1 : DIMANCHE 14H/15H
EFFECTIFS MOYENNE /5
תויושרל סחי 60 4,3
תשרב הרות 17 4
תיב ירוקיב 41 4,8

PAS DE RÉPONSES 40

SESSION 2 : DIMANCHE 15H/16H30
EFFECTIFS MOYENNE /5

תוליהקה םע רשק 80 4,5
 ידלי ךוניח
םיחולשה 46 4,6

PAS DE RÉPONSES 32

SESSION 3 : DIMANCHE 14H/15H
EFFECTIFS MOYENNE /5

תוחיטבו ןוחטיב 24 3,8
 ןוזיאו תואירב
שפנה 78 4,5
יברל תועיסנ ןוגרא 22 4

PAS DE RÉPONSES 34

SESSION 6 : LUNDI 11H45/12H45
EFFECTIFS MOYENNE /5

 לכל חותפ חיש
םיחולשה 33 4,3
ירוביצ הנבמ תחיתפ 10 4,1
-תוליהקה םע רשק
החותפ אנדס 42 4,9

PAS DE RÉPONSES 73

SESSION 5: LUNDI 10H45/11H45

EFFECTIFS MOYENNE /5

תיתכלה אנדס 59 4,5

לבקתמה ןפוא 32 4,4

PAS DE RÉPONSES 67



ה״ב

Le banquet & les cadeaux 

Environnement 
⭐⭐⭐⭐⭐ 110
⭐⭐⭐⭐ 21
⭐⭐⭐ 9
⭐⭐ 3
⭐ 2
pas de réponse 13
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Menu 
⭐⭐⭐⭐⭐ 107
⭐⭐⭐⭐ 20
⭐⭐⭐ 14
⭐⭐ 2
⭐ 1
pas de réponse 14

Interventions
⭐⭐⭐⭐⭐ 108
⭐⭐⭐⭐ 29
⭐⭐⭐ 8
⭐⭐ 0
⭐ 1
pas de réponse 12

Clips
⭐⭐⭐⭐⭐ 128
⭐⭐⭐⭐ 15
⭐⭐⭐ 2
⭐⭐ 2
⭐ 2
pas de réponse 9

Animations
⭐⭐⭐⭐⭐ 111
⭐⭐⭐⭐ 19
⭐⭐⭐ 8
⭐⭐ 3
⭐ 2
pas de réponse 15

Farbrengen
⭐⭐⭐⭐⭐ 92
⭐⭐⭐⭐ 20
⭐⭐⭐ 18
⭐⭐ 3
⭐ 4
pas de réponse 21

Annuaire des chlou'him
⭐⭐⭐⭐⭐ 110
⭐⭐⭐⭐ 14
⭐⭐⭐ 6
⭐⭐ 2
⭐ 3
pas de réponse 23

Livres pour enfants
⭐⭐⭐⭐⭐ 122
⭐⭐⭐⭐ 9
⭐⭐⭐ 4
⭐⭐ 1
⭐ 6
pas de réponse 16

דומיל ץבוק
⭐⭐⭐⭐⭐ 121
⭐⭐⭐⭐ 12
⭐⭐⭐ 2
⭐⭐ 1
⭐ 2
pas de réponse 20

השודקהו האירקה ץבוק
⭐⭐⭐⭐⭐ 115
⭐⭐⭐⭐ 14
⭐⭐⭐ 1
⭐⭐ 2
⭐ 2
pas de réponse 24



ה״ב

Notes globales 
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Communication & 
clarté de l’information 

(Email/WhatsApp)
⭐⭐⭐⭐⭐ 125
⭐⭐⭐⭐ 15
⭐⭐⭐ 5
⭐⭐ 1
⭐ 2
pas de réponse 10

Inscription en ligne

⭐⭐⭐⭐⭐ 129
⭐⭐⭐⭐ 12
⭐⭐⭐ 6
⭐⭐ 0
⭐ 1
pas de réponse 10

Placement, accueil et 
confort dans les hôtels

⭐⭐⭐⭐⭐ 115
⭐⭐⭐⭐ 18
⭐⭐⭐ 7
⭐⭐ 1
⭐ 1
pas de réponse 16

Accueil à l'arrivée au 
Kinous

⭐⭐⭐⭐⭐ 126
⭐⭐⭐⭐ 13
⭐⭐⭐ 4
⭐⭐ 2
⭐ 1
pas de réponse 12

Communication au palais 
(écrans, roll-up, guide par 

le staff)
⭐⭐⭐⭐⭐ 115
⭐⭐⭐⭐ 24
⭐⭐⭐ 5
⭐⭐ 2
⭐ 1
pas de réponse 11

Repas de dimanche 
après-midi

⭐⭐⭐⭐⭐ 89
⭐⭐⭐⭐ 20
⭐⭐⭐ 16
⭐⭐ 3
⭐ 3
pas de réponse 27

Petit déjeuner

⭐⭐⭐⭐⭐ 62
⭐⭐⭐⭐ 26
⭐⭐⭐ 22
⭐⭐ 6
⭐ 7
pas de réponse 35

Panier repas

⭐⭐⭐⭐⭐ 58
⭐⭐⭐⭐ 26
⭐⭐⭐ 18
⭐⭐ 11
⭐ 9
pas de réponse 36

Thé/café/ ןסייבראפ

⭐⭐⭐⭐⭐ 83
⭐⭐⭐⭐ 29
⭐⭐⭐ 12
⭐⭐ 5
⭐ 4
pas de réponse 25

תודעוותההבןסייבראפ

⭐⭐⭐⭐⭐ 93
⭐⭐⭐⭐ 20
⭐⭐⭐ 10
⭐⭐ 3
⭐ 2
pas de réponse 30

Transport en bus (gare 
et choul)

⭐⭐⭐⭐⭐ 115
⭐⭐⭐⭐ 9
⭐⭐⭐ 2
⭐⭐ 0
⭐ 1
pas de réponse 31

Sécurité 
gare/hôtels/Choul/
durant le transport

⭐⭐⭐⭐⭐ 115
⭐⭐⭐⭐ 7
⭐⭐⭐ 0
⭐⭐ 1
⭐ 0
pas de réponse 35


